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Pöytäkirja 

 
Aika:  Keskiviikko 30.3.2011 klo 18.05 – 18.55 
Paikka: Salon kaupungintalo, kaupunginhallituksen kokoushuone, Tehdaskatu 1   
 
Läsnä: Irja Hirvonen, Mauri Hirvonen, Arvo Happo, Hemmo Tuomela, Ilkka Koivaara,  
Heikki Vesslin, Pasi Hirvonen, Rauni Rödlin, Lars Mether, Åke Nyholm, Pertti Falkstedt, 
Arto Vihtonen, Raimo Jokinen, Ari Aalto, Raimo Rantanen, Hannu Villberg, Antero Nurmi,  
Leena Järvelä.  
 
 
 
   
  1.   Kokouksen avaus.  

Puheenjohtaja Arto Vihtonen avasi kokouksen klo 18.05 ja toivotti 
vuosikokouksen osanottajat tervetulleiksi. 

 
2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden (2 

kpl) valitseminen.                                         
Puheenjohtajaksi valittiin Pertti Falkstedt ja sihteeriksi Leena Järvelä. 
Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Irja ja Mauri Hirvonen.  

 
3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen. 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

4. Asialistan hyväksyminen. 
Asialista hyväksyttiin.  

 
5. Yhdistyksen vuoden 2010 tilinpäätös ja tilintarkastajien lausunto sekä vuoden 2010 

toimintakertomus.  
Rahastonhoitaja Heikki Vesslin esitteli vuoden 2010 tilinpäätöksen ja luki 
tilintarkastajan lausunnon. Tilinpäätös (tuloslaskelma ja tase-erittely) ja 
toimintakertomus 2010 oli jaettu kokouksen osallistujille. Toimintakertomus 
2010 hyväksyttiin. 

 
6. Vuoden 2010 tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen 

hallitukselle. 
Tilinpäätös vuodelle 2010 vahvistettiin ja hallitukselle myönnettiin 
vastuuvapaus. 
 

7. Toimintasuunnitelman sekä talousarvion vahvistaminen vuodelle 2011. 
Toimintasuunnitelma 2011 hyväksyttiin ja vuoden 2011 talousarvio 
vahvistettiin. Ari Aalto tiedusteli, että voisiko museon ystävien nettisivustolle 
hankkia uuden helpomman nettisivuosoitteen? Raimo Jokinen selvitti, että 
tällä hetkellä museon ystävien nettisivut eivät toimi. Uudet nettisivut voitaisiin 
hankkia noin 50 e/vuosihintaan. Hallitus ottaa asian esille seuraavassa 
kokouksessa.   

 



8. Yhdistyksen liittymis- ja jäsenmaksun määrääminen vuodelle 2011. 
Liittymis- ja jäsenmaksut päätettiin pitää samoina kuin vuonna 2010. 

- henkilöjäsenmaksu 8,5 euroa  
- liittymismaksu 3,5 euroa/henkilö 
- perhejäsenmaksu:  

liittymismaksu + henkilömaksu 8,5 euroa/ 1. perheenjäsen ja muilta 
perheenjäseniltä 3,5 euroa /henkilö 

- yritys/yhteisöjäsenmaksu 85 euroa 
 
 
9. Hallituksen puheenjohtajan ja jäsenten valitseminen erovuoroisten tilalle. 

Erovuorossa olivat Lars Mether, Raimo Jokinen, Mauri Hirvonen, Rauni 
Rödlin ja puheenjohtaja Arto Vihtonen.  
Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Arto Vihtonen. Raimo 
Jokinen ei halunnut jatkaa hallituksessa ja hänen tilalleen valittiin uudeksi 
jäseniksi Ilkka Koivaara.  
Hallitukseen 2011 kuuluvat Hemmo Tuomela, Pirkko-Liisa Elonen, Mauno 
Känkänen, Heikki Vesslin, Mauri Hirvonen, Pasi Hirvonen, Lars Mether, 
Rauni Rödlin ja Ilkka Koivaara sekä puheenjohtaja Arto Vihtonen. 

 
10. Yhdistyksen tilintarkastajan tai kahden tilintarkastajan sekä varatilintarkastajan tai 

kahden varatilitarkastajan valitseminen. 
Tilintarkastajaksi valittiin Merja A Lehtinen ja varatilintarkastajaksi  
Merja Haavisto. 

 
11. Muut esille tulevat asiat. 

Museon ystävien retkikohteiksi 2011 hallitus ehdotti mm. seuraavia kohteita: 
Marttilan Nostalgiamuseo ja Liedon Vanhalinna, TS auto- ja viestintämuseo, 
Turun linna, Fiskarsin tehdas ja ruukkimiljöö, Helsingin uusi musiikkitalo ja 
muut kohteet.  
Kokouksessa ehdotettiin kevään retkikohteeksi TS auto- ja viestintämuseota 
ja Liedon Vanhalinnaa tai Turun museokeskuksen kokoelmasäilytystiloja. 
Sihteeri selvittää, päästäänkö käymään Turun museokeskuksen 
säilytystiloihin. Kokouksessa ehdotettiin retkikohteeksi myös Turun yliopiston 
geologian laitoksen kivimuseota ja yliopiston eläinmuseota sekä Fazerin 
museota. 
Lähitutustumiskohteeksi hallitus ehdotti Piiroista, Juha Puntaa Kisko, Teijo-
taloja tai Aluteciä Teijolla. Kokouksessa esitettiin vierailukohteeksi Pegasus-
ravintolaa ja tulevaa Astrum-keskuksen  puhelinnäyttelyn tilaa. 
Päivämääräksi Astrum-keskuskäyntiin sovittiin kansainvälinen museopäivä 
18.5.2011 klo 13. Lähikohteena voisi olla myös tutustuminen pariin alueen 
paikallismuseoon keväällä tai syksyllä. 
 
Sihteeri kertoi tulevasta SAMUn elektroniikkakokoelmien näyttelystä ja 
tiloista Astrum -keskuksessa. Tilaan toteutetaan kokoelmanäyttelyratkaisu 
varastohyllyin. Näyttelystä pyritään tekemään hyvällä suunnittelulla 
mielenkiintoinen, havainnollinen (toimivia laitteita ym.), elämyksellinen, 
turvallinen, esteetön ja tilaan pyritään myös saamaan vaihtuvuutta. 
Alkuvaiheen teemoiksi on valittu radio, televisio ja puhelin kuvastamaan 
Salon elektroniikkateollisuuden pitkää historiaa 1920-luvulta nykypäivään. 



Näyttely rakennetaan pienissä osissa. Koko kokoelma ja kaikki 
arkistomateriaali siirretään nykyisestä Meriniitynkadun säilytystiloista 
Astrumiin. Suurin osa kokoelmasta sijoitetaan näyttelytilaan. Näyttelytilan 
(noin 500 m2 hyötykäytettävää, korkeus n. 470 cm) lisäksi on vuokrattu n. 
500 m2 tila (korkeus n. 230 cm) työpaja ja varastotiloiksi, minne tulee myös 
Meritalon museon kokoelmavarasto ja marimekkokokoelmien varasto. 
Asiasta käytiin kokouksessa vilkasta keskustelua. 

 
12. Kokouksen päättäminen. 

Puheenjohtaja Pertti Falkstedt päätti kokouksen klo 18.55.  
 
 
 

 
 
Pertti Falkstedt, puheenjohtaja  Leena Järvelä, sihteeri 

   
 
 
Pöytäkirjan tarkastajat: 

         
 
  Irja Hirvonen   Mauri Hirvonen 
 


